

郑州燃气联手郑州交运集团

郑焦、郑许将开通燃气城际公交

车辆运行成本下降,票价将会下调

郑州燃气股份有限公司(以下简称郑州燃气)和郑州交运集团,昨日签订“合作框架协议意向书”,共同进军绿色能源产业。今年8月后开通的郑州至焦作、郑州至许昌的城际公交CNG(车用燃气)客车将使用燃气。首批投入专用的燃气客车120辆。柴油换燃气后,客车运行成本下降,票价也将随之有一定幅度的下调。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男 通讯员 沙欣欣

郑州燃气联手郑州交运集团,共同打造燃气城际公交

昨日11时,黄河饭店,郑州燃气董事长闫国起和郑州交运集团董事长张遂生签订了“合作框架协议意向书”,确定双方联手进入燃气客运领域。今年8月后,将开通的郑州至焦作、郑州至许昌的城际公交CNG客车将使用燃气。

120辆燃气车每天用气1万立方米

今年8月后,郑州至焦作、郑州至许昌的城际公交,将分别有60台新定制的燃气车加入客运队伍。为何选择这两地?

张遂生说,以前这两条线路上的车都是柴油车,汽油车改燃气车技术难度不大,但是柴油车改燃气车一是技术难度大,二是费用非常高。所以,正逢这两条线路上更新车辆,就直接从厂家定制了120台燃气车。

“往返400公里,可保证加一次气就能往返一次。”郑州燃气总经理李金陆说,即使许昌、焦作没有加气站,只要在郑州加一次气,就能保证车辆的正常运转。新增加的燃气车加满气可以跑500~800公里。

一到周末,出租车会有排队加气的情况,这120辆车是否有专门的加气站?李金陆介绍,先期没有专门的加气站,120台车每天用气量在1万立方米左右,在一定时间段内有可能会影响出租车加气。燃气公司称会合理调控加气车辆,采用分流的形式缓解加气站排队的问题。在未来四五个月内,将在汽车站内或汽车站附近,建立专门的客车加气站。

未参保企业职工如何参保?

今日上午拨打12333,局长给你解答

本报讯 未参保城镇企业及其职工和漏保人员如何补缴基本养老保险?如果您有我市城镇职工基本养老保险和城乡居民基本养老保险方面的问题,请今日9时至11时拨打郑州市劳动保障投诉举报和咨询服务热线12333。届时,市劳动和社会保障局党委书记、局长王保明将带领有关负责同志做客12333,为市民答疑解惑。

晚报记者 辛晓青 实习生 彭瑶

燃气客车气价咋算?双方还没定

目前,郑州燃气根据用途不同,价格也分几个类别,民用实行阶梯价,每月用气量在50立方米以下的价格为每立方米1.90元,超出部分为2.20元。学校教学和生活用气为1.90元,学校采暖用气为2.20元。工业用气是2.50元。商业用气价格为2.80元。出租车用气为3.32元。众多价格,新燃气客车采用哪种?

张遂生说价格会实行市场价,但双方又是长期合作关系,价格上还需要双方共同协商。

油改气降低运行成本,市民可享受低票价

对双方的这次合作,闫国起说改用天然气后,车辆尾气废气排放量减少了80%,非常环保,二是降低了运营成本。实行燃气车后,这两条线路的票价将下调。

燃气客车不会影响其他用户正常用气

每年一到冬季,都会有“缺气”的消息,新上路的燃气车会不会与其他用户抢气?

“今年形势不同往年,不缺气。”李金陆介绍,今年年初,中石油计划给郑州供应3亿立方米的气,比去年增加了5000万立方米。中石化也计划比去年多增加1000万至2000万立方米的气,再加上中原油田等周边气源,今年的气比去年多。而受金融危机影响,工业用气量减少。

今年郑州总体供应气量为6个亿,需求量为4.8个亿。所以,燃气客车的上路不会影响其他用户正常用气。

市爱卫办招聘100名“卫生义务监督员”

24小时值班电话67181722

本报讯 记者昨日从郑州市爱卫办获悉,动员辖区市民积极参与城市卫生管理,将招聘100名卫生义务监督员。希望成为“市民卫生义务监督员”的市民可以拨打爱卫会办公室24小时值班电话67181722,也可以通过电子邮箱报名:将姓名、年龄、职业、详细住址发送至zwsawbxj@sina.com。 晚报记者 李萌



服装专卖店?大学生毕业设计展

“这不是服装专卖店吗?”“不错。挺有专卖店味道的”“看,那边还有婚纱专卖店呢”。昨日上午,郑州轻院易斯顿美术学院2009届艺术设计作品展在河南博物院拉开序幕,很多参观者对这次展览感到

新奇。

学校的张老师告诉记者,随着大学毕业生就业压力的增大,毕业生的作品也应该早点接触市场,以便早日被市场认可。

晚报记者 常亮 文/图

“弃购经适房转买商品房有补贴”新政 高新区等三区居民也能享受

□晚报记者 胡审兵

本报讯 针对6月9日起开始实行的“郑州弃购经适房转买商品房最高补贴5.4万元”新政策,市房管局负责人表示,高新区等3个区的居民不能享受是误读。这3个区的居民符合条件也能享受补贴优惠政策。据了解,今后经济适用房摇号与预售的时间间隔将缩短,减少市民的等待时间。

弃经适房购商品房,另外3个区市民也可获补贴

市财政局、市房管局联合出台的弃购经适房转买商品房最高补贴5.4万元的政策昨日正式实施。相关负责人当时表示,货币补贴只适用于市内金水区、中原区等五区的居民,郑东新区、高新区与郑州经济技术开发区可根据《关于进一步加快房地产业健康发展的若干

意见》,自行制定相关补贴方式及标准。

对此,市房管局局长王万鹏昨日表示,这一点在解读的时候没有沟通好。出台政策时限制的是购买5个区的商品房,不是说只有这5个区的家庭可以购买。只要在2007年12月31日之前,已取得经济适用房认购资格证的,也能享受这个优惠政策。

也就是说,郑东新区、郑州高新区与郑州经济技术开发区的居民,如果符合条件也可以到市内五区购买商品房,获得货币补贴。

经适房摇号与预售时间将缩短

据介绍,今后本市将逐步改进经济适用房的销售方式,提高透明度。今年要建立经济适用房电子楼盘表,实行“阳光销售”。同时,要改进摇号方式,把摇号时间和预售时间拉近,减少群众反映的摇号之后等待时间过长的的问题。

妇科主任杨国华谈“双腔减压可视无痛人流”

问:宫血逆流为什么会造成子宫内膜异位症?

答:子宫内膜异位症的病因以经血逆流为主。经期脱落的子宫内膜碎片可随经血逆流种植于卵巢表面或盆腔其他部位而致病。人流术中因宫内压力过大引发的宫血逆流和经血逆流后果一致。

问:子宫内膜异位症为什么会致不孕?

答:异位的子宫内膜发生周期性出血,血液不能外流,会刺激盆腔腹膜,发生粘连或形成疤痕,引起输卵管受压梗阻、卵巢排卵障碍等,从而导致不孕。

问:吸宫时宫腔内压力具体有什么不良影响?

答:吸宫时宫腔内除吸管为负压外均为正压,如操作不当,这种压力差可引起宫腔血逆流,从而形成子宫内膜异位症,导致不孕症的产生。

问:双腔减压可视无痛人流术采用了

什么科学原理?

答:双腔减压吸引管根据生物流体力学原理设计,在传统吸引管的原有结构上增设副管,主管吸引胚胎组织,副管利用宫腔与大气的压差向外排液,从而达到吸宫时减少宫腔压力的目的,杜绝了宫血逆流。

据杨国华主任介绍,目前在河南省军区医院就诊的患者,多数会选择双腔减压可视无痛人流术,该技术独特的减压优势为患者的安全提供了更多保障。该院的临床手术医生也对双腔减压无痛人流术给予了较高的评价。

杨主任说:“在手术中吸引孕囊时,宫腔内压力比较高,双腔减压吸引管的副管与大气相通,副管小孔就会有血样的液体排出,从而降低了宫腔压力,杜绝了宫血逆流。而且,双腔减压吸引管是医用高分子材料制成,具有很好的柔韧性,在临

床操作中还可以有效的预防子宫穿孔,操作起来很得心应手。”

杨主任还说:“双腔减压可视无痛人流术最大的优势在于降低了患者将来的隐患,医院对患者术后的复查结果表明,接受双腔减压可视无痛人流术的病人在术后感染、并发症几率极低。解除意外怀孕不是取出一个孕囊那么简单,有效防止人流术后的各种并发症,才是对手术是否安全的真正考验。双腔减压可视无痛人流术降低了术时宫腔压力,有效杜绝了宫血逆流现象,对因宫血逆流导致的子宫内膜异位症、不孕不育等起到很好的遏制作用,既解除了意外怀孕女性的近忧,也有效消除了将来的顾虑。”

双腔减压可视无痛人流术的优势:

1. 可视操作:先进的可视定位系统,清晰观察宫腔内部状况,手术目标明确,避免了漏吸、人流不全。
2. 器械先进:医用高分子材料管体

柔韧性好,操作起来得心应手,有效避免子宫穿孔。

3. 留住产权:杜绝手术中的宫血逆流,遏制子宫内膜异位症,消灭继发性不孕不育。

4. 更快康复:术中安全无痛,最大限度减少损伤和出血,减轻术后不适,从而更快康复。

活动须知:
为了让更多女性朋友享受到双腔减压可视无痛人流术的技术优势,安全解除早孕烦恼,凭此角到位于金水路与经七路交叉口的河南省军区医院接受该手术,不仅可免费进行早早孕检测,而且可以免除296元手术费。活动详情咨询:0371-81671400。

热烈庆祝河南省军区医院成功引进双腔减压可视无痛人流术。